

**EDITAL nº 09/2018**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

Onde se lê:

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO NO CURSO DE EXTENSÃO DE  
FRANCÊS: LÍNGUA, CULTURA E CIVILIZAÇÃO FRANCESA – NIVEAU 2 e 3**

Leia-se:

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO NO CURSO DE EXTENSÃO DE  
FRANCÊS: LÍNGUA, CULTURA E CIVILIZAÇÃO FRANCESA – NIVEAU 2, 3, 4 e 5 (A2)**